



PROTOKOLL FR 03/2022

Datum: 2022-08-22

Plats: Teamsmöte, 19.00

Närvarande: * Håkan Olsson HO, Ordförande
(* = beslutande) * Bengt Johansson BJ, Ledamot
* Madelaine Lundin ML, Ledamot

-
- § 21 **Mötets öppnande**
 - § 22 **Föregående mötesprotokoll**
 - § 23 **Fastställande av mötets dagordning**
 - § 24 **Ekonomi**
 - § 25 **Dispenser**
 - § 26 **Uppklassning/utbildning**
 - § 27 **Rapporter/skrivelser**
 - § 28 **Tävlingsbesök/möten**
 - § 29 **Nästa möte**
 - § 30 **Mötets avslutande**
-

§ 21 **Mötets öppnande**

Ordföranden öppnar mötet och hälsar alla deltagare välkomna.

§ 22 **Föregående mötesprotokoll**

§ 16 A/ Södra BF ansöker om att Oscar Olsson, Laholms MK ska bli ny vagnboksutfärdare.

Beslut: Vi godkänner, han får vagnboksutfärdarnummer nummer 819. BJ besvarar.

§ 16 D/ Mellan Norrlands BF ansöker om att Ulf Lundqvist, MK Nordjämten, ska bli ny vagnboksutfärdare.

Beslut: Vi godkänner, han får överta vagnboksutfärdarnummer 216 efter Anders Strindlund som avgått.

§ 23 **Fastställande av mötets dagordning**

Vi fastställer mötets dagordning.

§ 24 **Ekonomi**

Vi har fått resultatrapport per 2022-07-31, vi ligger långt under budget fortfarande.

§ 25 **Dispenser**

-

§ 26 **Uppklassning/utbildning**

A/ MS Umeå ansöker om att Jenza Norgren, MS Umeå ska bli ny vagnboksutfärdare.

Beslut: Vi skickar tillbaka ärendet till klubben och ber dem att ta det rätt väg via deras SGA. BJ besvarar.

§ 27 Rapporter/skrivelser

A/ Skrivelser från Elionor Hansson angående könsord skrivna i bilar.

Vi tar kontakt med Hans Avelin för att dubbelkolla hur de gemensamma reglerna ser ut. Vi anser att det inte är okej att skriva könsord överhuvudtaget i bilar.

B/ Skrivelse från Jenny Ahlqvist med fler frågor om anbud.

ML besvarar brevskrivaren.

C/ Rapport om anbudsförfarande i Örnsköldsvik. HO rapporterar om inkomna synpunkter på vad som hänt.

D/ Skrivelse från Mattias Ledin om domarpolicy i Södra BF. ML tar kontakt med Södras SGA för ett förtydligande om vad som skrivits i protokollet samt svarar Mattias.

E/ Rapport om anbudsappen. ML rapporterar från senaste mötet med HiQ.

§ 28 Tävlingsbesök/möten

ML har besökt Semesterracet i Vimmerby.

§ 29 Nästa möte

§ 30 Mötets avslutande

Protokoll upprättat av:

Protokoll justerat av:

Madelaine Lundin

Håkan Olsson